

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE

KRAJE VYSOČINA SE SÍDLEM V JIHLAVĚ

Tolstého 1914/15, 58601 Jihlava, tel.: +420 567 564 551, e-mail: podatelna@khsjih.cz, ID: 4uuai3w

V Jihlavě 5. 3. 2020

Č.j.:

Sp. značka:

Vyřizuje: MUDr. Jan Říha, tel. č. 567 564 550

Č.j. odesílatele:

Počet listů/příloh: 1/1

Vážení,

Vaše společnost se podílí na zabezpečení veřejné hromadné dopravy osob na území Kraje Vysočina. Vámi provozované dopravní prostředky jsou denně intenzivně s vysokou frekvencí využívány početnou skupinou obyvatel kraje. V současné době je naším společným cílem minimalizovat rizika spojená s šířením onemocnění COVID-19. Hromadné dopravní prostředky se mohou stát prostředím usnadňujícím přenos koronaviru kontaktem pasažérů (cestujících) s prvky interiéru vozidla kontaminovanými nakaženou osobou. Proto se na Vás obracíme s výzvou k zintenzivnění údržby a očisty vnitřku dopravních prostředků spojené s desinfekcí kontaktních ploch (sedadla, madla, opěrky, tlačítka...) s využitím alespoň dostupných základních desinfekčních prostředků (jejich aktuální přehled uvádíme). Desinfekci doporučujeme provádět s maximální možnou frekvencí, tak, jak to umožňuje režim provozu dopravního prostředku.

MUDr. Jan Říha

ředitel KHS kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě

Příloha:

Dezinfekční prostředky na dezinfekci kontaktních ploch a povrchů:

Dezinfekční prostředek	Koncentrace	Nutná doba působení
Incidin plus	0,5 %	60 minut
Incidin Pro	0,5 %	60 minut
Desam OX	1 %	15 minut
Savo prim	2 %	5 minut

Dezinfekční prostředek Savo prim má bělicí účinky a nemusí být kompatibilní s povrchovými materiály, může tedy způsobit poškození ošetřovaných ploch a povrchů. Při používání v uzavřených prostorech, je třeba po jeho aplikaci odvětrat.

Dezinfekční prostředky na dezinfekci čalouněných ploch (sedačky):

Incidin foam – pěna z rozprašovače. Dodává se v rozprašovači 750 ml. Lze doplňovat z 5 litrového kanystru.

Perform - sedačky se otírají připraveným roztokem. Aplikovaná koncentrace 1 % při expozici 5 minut.